

琼中地贫女孩顽强战病魔

日历翻过一天就胜利一天

本报营根7月14日讯（记者陈元才 通讯员朱德权）7月11日，在琼中黎族苗族自治县营根镇，琼中中学初二年级学生雯雯（化名）正在认真地复习暑假作业。从小患有重度地中海贫血症的她，不知道自己还能活多久。虽然每天饱受病痛的折磨，但她仍然乐观地生活，认真地对待每一天。

雯雯于2002年12月出生于琼中营根镇，今年快14岁了。出生2个多月后她就被检查出患有重度地中海贫血症。雯雯刚满3个月时，父母就决定外出深圳打工挣钱为她治病，雯雯和奶奶在老家过着相依为命的日子。2003年底，雯雯的妈妈因为劳累过度，累倒在了工作岗位上。经医院检查，雯雯的妈妈患有白血病。在医院住了一年多，雯雯的妈妈于2005年5月在深圳去世。从此，雯雯就成了一个没妈的孩子。

随着时间的推移，雯雯的爸爸也组建了新的家庭，平时都在深圳打工，很少回家。目前，雯雯跟着奶奶住在叔叔家里。

雯雯的病情需要输血和除铁治疗，因经济条件不好，她只能做输血治疗，放弃了费用较高的除铁治疗。随着雯雯慢慢长大，她的病情也越来越重，输血的次数从原来的一个月输一次到现在的一个星期输一次。因没钱做除铁治疗，雯雯的脾脏受到严重的损伤。目前，雯雯的奶奶正四处借钱，想为雯雯做脾脏切割手术，以减轻雯雯身体的疼痛。雯雯的奶奶说：“医生以前说雯雯的病一般只能活到十四五岁，不知道她还能活多久。我现在也没有别的办法，只能尽最大的能力去减轻她身体上的痛苦。”

由于病痛的折磨，雯雯比正常同龄人要矮一大截，因她的脾脏不能像正常人一样排铁，使得她的肚子大得可怕。这些年来，雯雯忍受着难以言表的痛苦，但从未停止对知识的渴求和对美好生活的向往。她学习很用功，成绩在学校里都是名列前茅。雯雯的奶奶年纪大身体也不太好，腰腿关节经常疼痛，“我最大的愿望就是给奶奶买一个按摩椅，让奶奶的腰腿关节得到按摩治疗。”懂事的雯雯说。

今年七月，琼中开展琼中圆梦女孩志愿行动，在启动仪式上雯雯作为圆梦女孩代表上台演讲，她演讲的题目是《我还能活多久？》，讲述了自己用乐观的态度与病魔做顽强斗争的经历，表达自己对美好生活的追求，感动了全场的听众。“正因为她对生活乐观的态度，我们把她选为琼中圆梦女孩的代表，将尽力助她圆梦。”琼中计生委有关负责人说。

今年七月，琼中开展琼中圆梦女孩志愿行动，在启动仪式上雯雯作为圆梦女孩代表上台演讲，她演讲的题目是《我还能活多久？》，讲述了自己用乐观的态度与病魔做顽强斗争的经历，表达自己对美好生活的追求，感动了全场的听众。“正因为她对生活乐



雯雯每天都在跟病魔抗争，日历翻过一天，她就觉得“胜利”一天。
本报记者 陈元才 通讯员 朱德权 摄

深化“繁简分流”改革
海口美兰区法院推行
简化裁判工作

本报海口7月14日讯（记者丁平 通讯员李明建）为适应司法改革的新要求，深化“繁简分流”改革，7月11日，海口市美兰区法院开始推行刑事简化裁判工作。当天上午，美兰法院适用简化裁判快速审结了5起6人简易刑事案件，涉及贩卖毒品罪、拒不支付劳动报酬罪等。

据悉，此次简化裁判文书采用“要素式”判决书，更加突出重要的要素，相较之前的判决书更加简洁明晰、一目了然。

澄迈法院公开审理 一受贿案

近200名干部旁听受教

本报金江7月14日电（记者李佳飞 通讯员聂秀锋）今天上午，澄迈县法院公开审理了一起受贿案，澄迈县47家单位近200名领导干部全程参与旁听。

据介绍，澄迈县原扶贫办主任陈某，利用职务便利，为他人谋取利益，并多次收受贿赂，共计人民币101万元。法庭上，被告人对自己的罪行供认不讳，表示愿意接受法律制裁。法院宣布，该案将择期宣判。

海口一房主容留他人 吸毒获刑半年

本报海口7月14日讯（记者丁平 通讯员陈丹女）日前，海口秀英区法院审理了一起村民容留他人吸食毒品的案件，该房主许某犯容留他人吸毒罪，被判处拘役六个月，并处罚金1000元。

2015年12月29日14时许，许某在其位于海口市秀英区长流镇的家中，容留陈大、陈二、陈三、白义（均为化名）四人吸食毒品。当日16时许，公安民警在该场所抓获许某以及上述四名吸毒人员，并当场从许某处扣押了毒品一小包以及吸毒工具若干。经鉴定，从许某处扣押的毒品检出氯胺酮成分，净重15.88克。

秀英区法院认为，被告人许某为多人吸食毒品提供场所，其行为已构成容留他人吸毒罪，应依法予以惩处。

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC

精彩自在掌握
公务自然轻松

琐碎的公务消费？方便！
还在被各种各样的公务消费牵扯有限的精力吗？现在不必了！
工银企业公务卡，帮您完成各种琐碎支出，会议费、招待费、从此不再烦心。
刷卡消费，使公务支出更便捷，日常工作更轻松。
一卡在手，繁琐手续统统扔到一边！



工银企业公务卡—免去到单位财务部借钱出差、办事的烦恼，将日常公务支出和报销管理与个人消费分离，“单位好管 个人好用”。

专属授信额度
便于财务管理
数据报表分析
专享服务

消费积分回馈
便捷差旅服务
八项费用全免